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 Ata da 43ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 29 de setembro de 2023. 
                            Deputado Manuel Rocha, ad hoc. Às 10h42, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, convocada para entregar o Título de 

Cidadão Baiano ao Sr. Nestor Hermes, Produtor Rural e Empresário. Compuseram a Mesa dos 

trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Federal José Rocha, Presidente da Frente Parlamentar Mista da 

Indústria, representando a Câmara dos Deputados; Marcelo Nilo, ex-Presidente da Assembleia 

Legislativa da Bahia; Claudio Drewes José de Siqueira, Procurador Regional da República, 

representando o Ministério Público Federal; João Roma, Presidente do Partido Liberal na Bahia e ex-

Ministro da Cidadania;  Deputado Antônio Henrique Junior; Deputado Marcelinho Veiga, Primeiro-

Secretário; Deputado Vitor Azevedo, Terceiro-Secretário; Deputado Penalva; Deputado Eduardo 

Salles e; Fernanda Sá Teles, Prefeita de Wanderley, representando a União dos Municípios da Bahia. 

O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelos Deputados presentes. Após a 

execução do Hino da Nacional, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos para o Deputado 

Marcelinho Veiga.  O Deputado Manuel Rocha discorreu sobre a trajetória do Sr. Nestor Hermes, que 

chegou à Bahia na década de 1980 com o propósito de desenvolver a agropecuária no Oeste baiano, 

tornando-se um dos principais responsáveis pelo desenvolvimento da região através da geração de 

empregos diretos, indiretos e avanços no uso da tecnologia no processo de produção agropecuária. 

Disse que, como Presidente da Comissão de Agricultura, tem a honra de dar voz aos produtores da 

Bahia e poder homenagear quem trabalha para o crescimento do Estado e dos baianos. Quebrando 

o protocolo, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Marcelo Nilo e José Rocha, os quais 

destacaram a trajetória pessoal e profissional do homenageado, que escolheu a Bahia para fixar 

residência e manter a família, promovendo a produção agropecuária, o desenvolvimento e a 

ampliação do agronegócio na Bahia, setor responsável por mais de 28% do PIB do Estado, fatos que 

o tornam merecedor do Título de Cidadão Baiano. Durante a Sessão, foram exibidos vídeos com 

depoimentos de amigos e familiares. O Sr. Presidente convidou a esposa, os filhos e os netos, para 

juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano ao Sr. Nestor Hermes que, da tribuna, agradeceu a 

presença de todos e externou alegria e orgulho por ter os amigos e familiares presentes em todos os 

momentos. Falou da trajetória na Bahia após deixar o Rio Grande do Sul e da escolha do Município 

de Santa Maria da Vitória para dar início às atividades agrícolas, Cidade que permitiu inovar na 

produção agropecuária e tornar o Oeste da Bahia um celeiro de excelência. Finalizou dizendo que, 

para fazer jus à homenagem recebida, continuaria a empreender e inovar com o objetivo de manter 

o desenvolvimento do Estado. Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do 

Presidência do Senhor 
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Poder Legislativo, anunciou e agradeceu as presenças de autoridades civis e militares e, às 11h28, 

declarou encerrada a Sessão.  

           PRESIDENTE -  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO - 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO - 

 

 

 


